



16+

700 ШЛИССЕЛЬБУРГ

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,
ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

Невский Исток

Сайт: <http://nevistok.ru>, группа ВК: <https://vk.com/nevistok>, Telegram-канал: t.me/nevistok 22 сентября 2023 года №37 (1042)

Состоялся внеочередной Совет депутатов

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Инф. и фото «НИ»

За основную повестку дня, в которую вошли 4 вопроса, проголосовали все депутаты.

Первым единогласным решением стало признание утратившим силу с 8 сентября 2023 года Решение Совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 7 сентября 2023 года № 176 «О возложении временного исполнения обязанностей главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области».

Напомним, что 7 сентября депутаты назначили временно исполняющего обязанности главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области – Веру Филимонову (начальника отдела архитектуры, градостроительства и землепользования администрации МО Город Шлиссельбург). На следующий день, 8 сентября, назначенная врио уволилась, что повлекло за собой отмену решения и, по мнению депутатов, очередную постановку вопроса в основную повестку заседания о возложении временного исполнения обязанностей главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области.

Именно этот вопрос стал вторым и самым обсуждаемым на заседании. У представителя Кировской городской прокуратуры Ленинградской области Любови Красниковой возникли вопросы о правомочности Совета депутатов назначать врио главы администрации МО Город Шлиссельбург: «Законом предусмотрено возможность о назначении временно исполняющего обязанности главы администрации, но порядок назначения определяется Уставом. В нынешнем Уставе порядок не предусмотрен и я полагаю, что Совет депутатов никакого отношения к администрации в данном случае не имеет и назначать врио не может. Законом это не предусмотрено».

Алексей Сопин дал свои комментарии по данному вопросу: «Подобная ситуация возникала не раз, ранее, когда глава администрации находился на больничном, полномочия исполняющего обязанности возлагались на его заместителя».

Тогда данный вопрос никого не волновал. Обращаю внимание, что Советом депутатов сначала было принято Решение о расторжении контракта с главой администрации. На основании этого Решения, глава администрации был уволен, о чем ему была сделана запись в трудовой книжке. Глава администрации МО Город Шлиссельбург Артем Желудов подал в суд на отмену Решения и восстановление его в должности и выплаты за вынужденные прогулы. Также данное Решение Совета опротестовала прокуратура. Итак, в соответствии с представлением прокуратуры, Совет депутатов отменил свое Решение о расторжении контракта. Однако это решение не повлекло за собой восстановление в должности Артема Желудова – запись в трудовой книжке не изменена, распоряжение администрации не отменено. 19 сентября прошло судебное заседание, на котором суд постановил восстановить в должности Артема Желудова, уточнив также, что ему в должности главы администрации ничего не мешает продолжать исполнять свои обязанности. Артем Желудов на настоящий момент в администрации не явился, в должности не восстановился. В таком случае, в соответствии с ч.3 ст. 46 Устава (в случае досрочного прекращения полномочий главы администрации), временно его полномочия возлагаются на заместителя главы администрации муниципального образования. В связи с этим, было выпущено Распоряжение администрации, в котором я возложил на себя обязанности врио. К тому же в должностных инструкциях сотрудников администрации нет указаний на то, что они могут исполнять обязанности главы администрации. Т.е. сейчас Совет депутатов пытается незаконно взять на себя полномочия о назначении врио».

На прямой вопрос Алексея Сопина, обращенного к народным избранникам и главе МО, по каким причинам Совет депутатов при назначении врио обходит стороной действующего заместителя главы администрации, он не получил конкретного ответа.

Максим Лашков в связи с временным отсутствием главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского



муниципального района Ленинградской области Артема Желудова и невозможностью исполнения им должностных обязанностей, руководствуясь п.12 ст.37 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, Положения об администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, первой кандидатурой на врио главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области выдвинул Алексея Сопина. На этот раз, 7 из 9 депутатов воздержались и решение не было принято. Вторым кандидатом стала начальник общего отдела администрации МО Город Шлиссельбург Елена Сухорученко, которая большинством голосов была назначена врио главы администрации МО Город Шлиссельбург.

По третьему вопросу об установлении порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и собственности членов его семьи (собственности одиноко проживающего гражданина) и подлежащего налого-

обложению, и размера среднемесячного дохода, приходящегося на каждого члена семьи или одиноко проживающего гражданина, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им жилых помещений по договорам социального найма на территории муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области на II полугодие 2023 года. В связи с отрицательным заключением со стороны прокуратуры депутаты направили проект Решения на доработку. «Это очень важно, потому что в городе много домов, которые используют печное отопление, и чтобы администрация могла, в соответствии с законодательством, компенсировать затраты жильцов», – дал пояснения Максим Лашков.

Последним вопросом на повестке дня стал вопрос о заключении соглашения с Советом депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области о передаче контрольно-счетной палате Кировского муниципального района Ленинградской области полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. Данный вопрос был поднят в связи с реструктуризацией комиссии в июле текущего года и был принят единогласно.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В государственную организацию ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Работа на заводе – Невский ССЗ (КПП).
Режим работы: 1/2, 1/3.
Белая заработная плата, выплаты 2 раза в месяц, от 3 000 руб./смена.

Телефон:
8 (921) 781-25-26.

27 сентября – День дошкольного работника!

**Дорогие работники дошкольных образовательных учреждений!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!**

Это праздник всех тех, кто всего себя посвящает учению и развитию маленьких ребят.

Трудно переоценить значение вашей профессии, ведь родители доверяют вам самое дорогое, что у них есть – своих детей, которых вы окружаете заботой и теплом. Вы способны пробуждать в своих воспитанниках любознательность и раскрывать таланты, учите их трудолюбию, целеустремленности, доброте и отзывчивости. Детский сад место, где проходит жизнь маленького дошкольника, где маленький малыш превращается в будущего первоклассника! Всё это время рядом идут опытные сотрудники детского сада. Они крепко держат малыша за ручку и направляют его.

Спасибо вам за ваш вдохновенный труд, педагогическое мастерство, искреннюю заботу, внимание и, конечно же, за тепло души и сердца!

Глава МО Город Шлиссельбург Максим ЛАШКОВ
Врио главы администрации МО Город Шлиссельбург Елена СУХОРУЧЕНКО

Моё призвание — воспитатель

ПРОФЕССИЯ

Светлана ИРКОВА

«Детский сад
комбинированного вида
«Орешек»

Вера Георгиевна БЕРЁЗКО,
воспитатель высшей
квалификационной категории



Для меня профессия воспитатель — это призвание, это терпение и труд, это сострадание, это любовь и доброта. Воспитатель должен много знать и уметь — рисовать, лепить, петь, танцевать, клеить, мастерить... Быть образцом для детей, идти в ногу со временем, осваивая новые технологии. Обязательно иметь доброе отзывчивое сердце, желание видеть детей здоровыми и счастливыми, вместе мечтать о прекрасном мирном будущем. Приходя на работу каждый день, мне хочется дать детям не только знания, умения, навыки, но и частичку своего сердца.

Араксия Николаевна ПЕТРОВА,
музыкальный руководитель



Я работаю в детском саду «Орешек» музыкальным руководителем уже 20 лет. Главная задача музыкального руководителя — развивать у детей дошкольного возраста эмоциональную отзывчивость, прививать интерес и любовь к музыке, доставлять радость от общения с ней и пробуждать интерес к музыкальной деятельности. Мне очень приятно и радостно, когда на моих глазах дети раскрываются и становятся маленькими «артистами», когда они с большим желанием бегут на мои музыкальные занятия. Я получаю огромное удовольствие, когда вижу счастливые лица ребят, которые выступают перед родителями и сверстниками на праздниках, получают награды за победы в конкурсах. Я очень горжусь тем, что работаю с детьми, приобщая их к искусству, раскрывая их творческие способности и музыкальные таланты.

Екатерина Валерьевна ГОЛУБЕВА, учитель-логопед

27 сентября Россия отмечает День работников дошкольного образования. Этот профессиональный праздник уходит корнями в историю дореволюционной России — 27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге был открыт первый детский сад.

Заботиться о чужих детях, дарить им душевное тепло и ласку это не профессия, а призвание. В преддверии Дня воспитателя корреспондент «Невского истока» задал педагогам дошкольных образовательных учреждений Шлиссельбурга вопрос «Что для вас значит быть воспитателем?».



Что такое воспитатель — сразу не понять,
Что такое воспитатель — нужно представлять.
Если ты готов в ответе на посту стоять,
Если будут тебя дети хором обожать,
Если ты готов частичку сердца отдавать,
Даже рано на работу ты готов вставать,
Вместе петь, плясать и беззастенчиво
— и не уставать,
Разных документов кучу ты готов писать,
Если детские слезинки будешь вытирать,
В детском садике готов всем маму заменять,
Значит, будешь, воспитатель, ты всегда любим!
Значит, будешь, воспитатель, ты незаменим!

«Детский сад
комбинированного вида
«Золотой ключик»

Ольга Васильевна АЛПАТОВА,
воспитатель первой
квалификационной категории
группы «Знайки»



Для меня быть воспитателем — это каждый день ощущать огромную ответственность за жизнь и здоровье маленького человека. Это каждый день находить ответы на море сложных вопросов и вновь открывать энциклопедии и пополнять багаж своих знаний. Это ежедневно искать новые ключи к детскому миру. Это, несмотря ни на какие сложности, хранить любовь к детям и профессии, которой ты занимаешься.

Наталья Александровна ЗАТОЛГУТСКАЯ, воспитатель первой квалификационной категории группы «Горошинки»



Быть воспитателем — это возможность находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Работая с детьми, я не перестаю удивляться насколько они разные, непредсказуемые, интересные и забавные. Каждый ребенок уникален и неповторим. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого и воспитать положительное отношение к окружающему миру и самим себе. Каждый день, приходя на работу, я открываю для детей дверь в мир интересного и познавательного. Воспитатель — это атмосфера любви и радости. Считаю, что делаю жизнь детей интересной и содержательной.

Елена Геннадьевна ТОМАРЕВА, воспитатель высшей квалификационной категории группы «Грибочки»



Быть воспитателем для меня означает иметь терпение, сострадание, желание видеть детей, «своих детей», про которых начинаешь говорить «мои дети». Радует достижения каждого ребенка — пусть небольшим, но его личным победам. Быть воспитателем — это значит быть мамой, по-матерински окружить заботой, нежностью, лаской и вниманием сразу более двадцати малышей, а в ответ получить бурю эмоций и заряд позитива. Рядом с детьми постоянно забываешь о своем возрасте. Кажется, ты только пришла работать в детский сад, а прошло уже восемь лет.

«Детский сад
комбинированного вида
«Теремок»

Елена Яковлевна СУРИКОВА, воспитатель высшей квалификационной категории



Для меня моя профессия, воспитатель, — это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире игр и сказок. Осознаю значимость себя как

воспитателя, когда смотрю в детские глаза и вижу наше будущее. Стараюсь делать его безоблачным, светлым. Помогаю детям учиться доброте, любви ко всему живому, познанию этого большого чудесного мира. У каждого воспитателя большое сердце, и его частичку он отдает детям с любовью и нежностью.

Елена Александровна БОГОМОЛОВА, воспитатель высшей квалификационной категории



Быть воспитателем — это каждый день общаться с детьми. Находить в этом радость и удовольствие. Думать о них. Сопереживать успехам и неудачам. Нести за них ответственность, любить.

Наталья Александровна ЖУРКО, воспитатель высшей квалификационной категории



Я считаю, что в жизни надо слушать какому-то делу, приносить радость другим. Быть воспитателем для меня — это иметь постоянный контакт с детьми, такими симпатичными и непредсказуемыми. Я испытываю удовольствие от того, что воспитанники задают вопросы и ждут интересных открытий. Вместе с ними я учусь, познаю себя, и расту духовно.

Людмила Александровна БЕЛЬЧЕНКО, воспитатель первой квалификационной категории



Воспитатель детского сада — это профессия, которую я выбрала много лет назад. Это любовь, уважение, понимание детей. Это внимание и чуткость к каждому ребенку. Это возможность посто-

янно находиться в интересном мире детства. Это понимание, что я нужна детям. Я горжусь своей профессией. И мне приятно, когда мои бывшие воспитанники бегут навстречу, здороваются и делятся своими делами и достижениями.

Яна Валентиновна НИКИТИНА, учитель-логопед высшей квалификационной категории



«Почему желтеют листья, и вода течет вниз? Почему снег летит, а дождь капает?» Столько непрерывных вопросов мы слышим от малыша, едва он начинает говорить; и все меньше их становится, когда он подрастает. Отчего же «ген любознательности» перестает будоражить ум ребенка с взрослением? Причиной может быть только реакция окружающих — то есть нас с вами, взрослых. Дошкольники — очень искренний, честный и эмпатичный народ. Они моментально ловят мою эмоциональную волну и реагируют на нее таким образом, что хочется дать взамен все, что есть самого интересного, полезного и веселого в рамках твоей образовательной задачи.

Виктория Станиславовна БОГУРДОВИЧ, воспитатель — молодой специалист



Воспитатель — это умный, добрый и отзывчивый человек. Человек, способный разговаривать с детьми на их языке. Человек, который вызывает уважение у родителей и доверие у детей. Человек, который способен каждый день дарить всем приходящим хорошее настроение. Человек, который каждый день готов отдавать себя работе и детям на сто процентов.

Такие разные и такие похожие — заботливые, добрые, отзывчивые — каждое утро воспитатели встречают детей в садах и дарят им любовь и душевное тепло, забывая о собственных проблемах и заботах. В этой профессии не бывает случайных людей. Быть воспитателем — значит исполнять свое высшее предназначение.

Фото из архивов
дошкольных учреждений

СПОРТ

Мария АЛФИМОВА

Более 500 тысяч человек приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс нации», который прошел в минувшие выходные в 84 регионах страны.

«Кросс нации» – это не просто соревнование, а яркое и запоминающееся спортивное событие, а также прекрасная возможность почувствовать единение всех жителей нашей многонациональной страны. Считается, что история «Кросса нации» началась с 1918 года, первый забег на 4,5 км состоялся в Петровском парке. Победил в нем будущий чемпион России и СССР Николай Бочаров. По официально утвержденным данным, мировому кроссу более 130 лет!

Всероссийский день бега «Кросс нации» проводится ежегодно в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» с целью популяризации здорового образа жизни и привлечения россиян к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Организатором мероприятия является Министерство спорта Российской Федерации.

В этом году к «Кроссу нации» впервые присоединились жители Херсонской и Запорожской областей – сотни человек вышли на старты в Скадовске и Мелитополе. Во многих субъектах «Кросс нации» провели не только в региональных центрах, но и в муниципалитетах. Так, один из крупнейших забегов страны состоялся 16 сентября в городе Тосно Ленинградской области.

Участие в марафоне бесплатное и на старт смогли выйти люди разных возрастов с разной физической подготовкой – профессиональные спортсмены и любители. Разминку перед стартом для

Всероссийский день бега «Кросс нации - 2023»

всех участников провела четырехкратная параолимпийская чемпионка по лыжным гонкам и биатлону Алёна Кауфман.

В состязаниях принимали участие более 500 человек. Участники могли выбрать одну из четырех дистанций. Самая большая – десять километров, а наименьшая составила четыре километра. Для самых маленьких был предусмотрен забег в 1 километр.

Вместе со всей страной на старт вышли ученики Шлиссельбургской СОШ №1 Александр Торбов (5ф класс) и Платон Балюк (2г класс). Учитель физической культуры Дарья Сергеева вышла на дистанцию 4 км. Наши спортсмены показали достойные результаты.

Дарья Сергеева надеется, что ряды любителей бега пополнятся в нашей школе: «Спасибо тем, кто изъявил желание быть причастным к столь масштабному событию, но по состоянию здоровья не смог быть с нами там. Желаем вам, скорейшего выздоровления! В будущем надемся на пополнение желающих не только детьми, но и их родителями!».

Итоги марафона подвёл Министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин: «Забег подтвердил, что спорт действительно становится нормой жизни для жителей страны. Мы видим, что качественно растут результаты забегов, а все больше тренеров и спортсменов рассматривают Всероссийский день бега как этап подготовки к крупным стартам. Но, в то же время, во многих регионах «Кросс нации» становится важным городским событием, собирающим десятки тысяч человек на один из самых ярких праздников спорта в России».



Всем этот день запомнился не только как соревнование, но и как праздник спорта. Главное – все получили много впечат-

лений и заряд положительных эмоций!

Фото из архива ШСОШ №1

Тепло в новый дом

ЖИЛЬЁ

Инф. «НИ»

В Шлиссельбурге действует региональная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах», в рамках которой строится 9-ти этажный, 5-ти подъездный дом на Леманском канале.

На сегодняшний день строители готовят теппомещение дома к монтажу инженерного оборудования.

По информации «Ленинградского Об-

ластного Агентства Ипотечного Жилищного Кредитования» («ЛенОблАИЖК»), отделочные работы завершатся до конца недели, далее будут установлены индивидуальный тепловой пункт и водомерный узел.

Проводятся мероприятия для присоединения объекта к возведённой на участке котельной мощностью 1,24 МВт, оперативно готовится пакет документов для подключения к газораспределительной системе региона.

Планируемый срок передачи квартир администрации Кировского муниципального района остаётся без изменений и намечен на конец декабря текущего года.

В 9-этажном доме, состоящем из пяти секций, предусмотрены 1-, 2- и 3-комнат-



ные квартиры с чистовой отделкой «под ключ». Большая часть квартир будет передана в собственность муниципального образования для переселения граждан в

рамках программы расселения аварийного жилья в Ленинградской области.

Фото «ЛенОблАИЖК»

ИСТОРИЯ

Василиса КРАСИЛЬНИКОВА

2023 год – юбилейный год для Шлиссельбурга и крепости Орешек, а Выборгский замок отмечает своё 730-летие.

В честь этих дат Ленинградская областная универсальная научная библиотека – «ЛОУНБ» совместно с региональным Музейным Агентством и Выборгским объединённым музеем-заповедником с 20 по 23 сентября проводят X межрегиональные Губернские чтения «Наследие Ореховецкого мира», посвящённые 700-летию заключения Ореховецкого мирного договора, его результатам в истории и культуре России.

Программа чтений предусматривает работу исследователей, краеведов, преподавателей и аспирантов, сотрудников библиотек, музеев, архивов Ленинградской области, Санкт-Петербурга, Пскова и Республики Карелия в секциях и пленарных заседаниях, которые будут работать в Санкт-Петербурге, Шлиссельбурге, Приозерске и Выборге. По итогам чтений будет издан сборник материалов.

21 сентября в конференц-зале крепости Орешек прошла секция «700 лет крепости Орешек – Шлиссельбургу», в рамках кото-

рой с докладами выступили Петр Сорокин (кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Отдела славяно-финской археологии Института истории материальной культуры (ИИМК) РАН, археолог, руководитель Санкт-Петербургской археологической экспедиции, автор более 180 научных публикаций), старшие научные сотрудники Музея истории города Шлиссельбурга Татьяна Карпова и Наталья Черемисинова.

Директор Музея истории города Шлиссельбурга Мария Валькова прокомментировала дальнейшие планы в сотрудничестве: «Нас ещё ждут интересные открытия о Никольском монастыре на островах. Ждите, мы будем знакомить вас со статьями наших коллег и будем ещё встречаться».

Все интересующиеся историей и культурой прибалтийских земель приглашаются на заседания:

- 22 сентября – Приозерск. Ленинградское шоссе, 3 Музей-крепость «Корела». Секция «Карельский перешеек: войны, перемирия, границы».
- 23 сентября – Выборг. Замокский

Наследие Ореховецкого мира



остров, 1. Главный корпус Выборгского замка (Краеведческий музей), 3 этаж. Секция «Балтийские аспекты истории Ореховецкого мира».

Мероприятия будут сопровождать книжно-иллюстративная выставка «Наследие

Ореховецкого мира» из фондов ЛОУНБ и художественная выставка члена Союза художников Санкт-Петербурга Владимира Зенина.

Фото автора

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 20 сентября 2023 года № 179

О признании утратившим силу решения Совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области

В соответствии со статьей 51 Устава муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Считать утратившим силу с 8 сентября 2023 года решение Совета депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области от 7 сентября 2023 года № 176 «О возложении временного исполнения обязанностей главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области»

2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, подлежит официальному опубликованию в официальных средствах массовой информации.

Глава муниципального образования

М.В. Лашков

РЕШЕНИЕ

от 20 сентября 2023 года № 180

О возложении временного исполнения обязанностей главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области

В связи с временным отсутствием главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области Желудова Артема Александровича и невозможностью исполнения им должностных обязанностей, руководствуясь п.12 ст.37 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, Положения об администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Возложить временное исполнение обязанностей главы администрации муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области с 20 сентября 2023 года до устранения причин, препятствующих Желудову Артему Александровичу исполнять обязанности главы администра-

ции муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области, на начальника общего отдела Сухорученко Елену Сергеевну.

2. Временно возложить с 20 сентября 2023 года право первой подписи финансовых, кадровых и иных документов на начальника общего отдела Сухорученко Елену Сергеевну.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия, подлежит официальному опубликованию в официальных средствах массовой информации.

Глава муниципального образования

М.В. Лашков

РЕШЕНИЕ

от 20 сентября 2023 года № 181

О заключении соглашения с советом депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области о передаче контрольно-счетной палате Кировского муниципального района Ленинградской области полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 3 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Заключить с советом депутатов Кировского муниципального района Ленинградской области, контрольно-счетной палатой Кировского муниципального района Ленинградской области, соглашение о передаче контрольно-счетной палате Кировского муниципального района Ленинградской области полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

2. Установить, что Совет депутатов муниципального образования Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области перечисляет в бюджет Кировского муниципального района Ленинградской области межбюджетные трансферты на осуществление переданных полномочий в объемах и в сроки, установленные соглашением.

3. Решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2023 года.

Глава муниципального образования

М.В. Лашков

ЗДОРОВЬЕ

Профилактика гриппа и ОРВИ

Ежегодно в осенне-зимний период активизируется циркуляция вирусов гриппа и других респираторных вирусов, которые быстро передаются от человека к человеку воздушно-капельным путем, вызывая массовую заболеваемость населения вплоть до ее эпидемического уровня. По данным статистических наблюдений каждый взрослый человек в среднем в год болеет 2 раза респираторными инфекциями, школьник – 3 раза, ребенок дошкольного возраста – 6 раз.

Что нужно знать о гриппе и ОРВИ:

Грипп – чрезвычайно contagious заболевание, легко передающееся от человека к человеку и распространенное повсеместно. Каждый человек абсолютно восприимчив к вирусам гриппа.

Источник инфекции – больной человек. В период эпидемии чаще болеют дети и взрослые молодого возраста.

Группы риска по развитию тяжелого течения гриппа:

- дети до 2-х летнего возраста,
- пожилые люди старше 60 лет,
- беременные,

– люди, страдающие хроническими заболеваниями органов дыхания, включая бронхиальную астму, сердечно-сосудистой системы, нарушением обмена (сахарным диабетом, ожирением), почек, органов кроветворения, ослабленным иммунитетом, в том числе инфицированные ВИЧ, а также дети и подростки, длительно принимающие аспирин.

Острые вирусные респираторные инфекции вызываются целой группой респираторных вирусов, чаще это аденовирусы, вирусы парагриппа, респираторно-синцитиальный вирус (РС-вирус), коронавирус, риновирус. Общим для этих вирусов является поражение верхних дыхательных путей человека, сопровождающееся насморком, болями в горле, явлениями интоксикации, но есть и особенности клинической картины, которые может отличить врач. ОРВИ протекают легче гриппа с менее выраженной интоксикацией организма, реже развиваются тяжелые осложнения.

Поэтому профилактика гриппа и ОРВИ, позволяющая избежать или смягчить такие последствия, более чем актуальна.

Какие существуют способы профилактики гриппа и ОРВИ?

В настоящее время одним из эффективных способов профилактики является вакцинация.

Иммунизация против гриппа проводится перед началом эпидемического сезона,

оптимальные сроки сентябрь-ноябрь, для того чтобы к началу эпидемического распространения инфекции у человека сформировался иммунный ответ на введенный препарат. После вакцинации антитела в организме привитого человека появляются через 12-15 дней, иммунитет сохраняется в течение года. Вакцины против гриппа производятся на каждый сезон, в их состав входят актуальные штаммы вирусов гриппа (не менее 3-х), циркуляция которых прогнозируется ежегодно Всемирной Организацией здравоохранения.

Современные вакцины против гриппа помимо формирования специфического иммунитета к определенному вирусу гриппа, повышают общую резистентность организма к другим респираторным вирусам. Так, отечественные инактивированные вакцины содержат в своем составе иммуномодулятор полиоксидоний, который еще до выработки специфического иммунитета способствует повышению защитных сил организма при встрече с респираторными вирусами. Прививка против гриппа вакцинами отечественного или зарубежного производства не дает 100% защиты от заболевания. По данным статистических наблюдений защитные титры антител к вирусу гриппа после вакцинации лиц разного возраста определяются у 75-92% вакцинированных. Поэтому некоторые привитые люди заболевают гриппом, однако, как правило, заболевание у привитых протекает в более легкой форме, без серьезных осложнений. Прививка против гриппа не исключает и заболевание другими респираторными вирусами, которых насчитывается более 200 видов, однако, в отличие от гриппа, клиника респираторных вирусных инфекций не тяжела, нет выраженной интоксикации организма, заболевание ограничивается поражением верхних дыхательных путей (насморк, боли в горле), иногда без температурной реакции со стороны организма.

Прививки против гриппа приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации с 2011 года включены в Национальный календарь

прививок, согласно которому вакцинация против гриппа подлежат: дети с 6 месяцев, учащиеся 1-11 классов; студенты высших профессиональных и средних профессиональных учебных заведений, взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских и образовательных учреждений, транспорта, коммунальной сферы и др.), взрослые старше 60 лет. Эти категории лиц прививаются бесплатно, вакцинами, поставляемыми в субъекты Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Вакцинация граждан, не вошедших в Национальный календарь прививок, осуществляется вакцинами, приобретаемыми за счет средств субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, организаций и предприятий или личные средства. Статистическими наблюдениями установлено, что иммунизация более 20% граждан проживающих на территории административной единицы (субъект, район, город) создает коллективный иммунитет к гриппу и оказывает существенное влияние на снижение заболеваемости в данной популяции людей.

Неспецифическая профилактика – это методы профилактики, направленные на повышение защитных (реактивных) сил организма для противодействия проникающим в организм человека респираторным вирусам. Неспецифическая профилактика проводится как в предэпидемический период, так и непосредственно в период эпидемического подъема заболеваемости.

В настоящее время фармацевтический рынок предлагает широкий перечень препаратов для профилактики гриппа и ОРВИ отечественного и зарубежного производства. Прежде чем выбрать препарат для профилактики необходимо посоветоваться с врачом, который назначит оптимальный для вас комплекс неспецифической профилактики с учетом возраста, соматических заболеваний.

Основные группы препаратов, используемые для профилактики: препараты, содержащие интерферон, противовирусные препараты, витаминные комплексы, бак-

териальные лизаты.

Не стоит забывать про давно известные народные средства: прием натурального витамина С в виде настоя шиповника, ягоды клюквы, брусники, черной смородины, цитрусы. Использование природных фитонцидов, особенно чеснока.

Соблюдение личной гигиены играет немаловажную роль в предупреждении заболевания респираторными вирусными инфекциями. Важно – чаще мыть руки. Рукопожатие, поручни в общественном транспорте, ручки дверей в организациях, общественных зданиях и т.д. – все это источники повышенного риска в передаче вируса гриппа, после любого контакта с вышеуказанными местами общего пользования необходимо мыть руки. Необходимо избегать контактирование невымытыми руками с лицом.

Необходимо чаще проветривать помещения, проводить влажную уборку помещений с использованием дезинфицирующих средств. В организациях и учреждениях целесообразно использовать оборудование, снижающее циркуляцию в воздухе вирусных и бактериальных клеток (рециркуляторы, бактерицидные облучатели и др.)

Не стоит забывать о тепловом режиме: важно одеваться по погоде, не допускать переохлаждение организма, соблюдать температурный режим в жилых и общественных зданиях.

Важно – рациональное питание, также влияющее на сопротивляемость организма: употребление продуктов питания, содержащих полноценные белки, витамины группы С (цитрусовые, квашеная капуста, отвар шиповника и др.).

И.Н. КЛЮШКИН,
главный врач филиала
Федерального бюджетного
учреждения здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии
в городе Санкт-Петербурге
и Ленинградской области»
во Всеволожском
и Кировском районах



АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» информирует жителей региона о необходимости и порядке заключения договора на ТО ВДГО/ВКГО

Заключение договора на ТО ВДГО/ВКГО это важная и необходимая мера для обеспечения не только собственной безопасности, но и безопасности окружающих. Кроме того, этого требует законодательство.

Согласно п. 80 «Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению», утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 №410 в случае отказа потребителя природного газа от заключения договора на ТО ВДГО/ВКГО первое уведомление о приостановке газоснабжения рассылается потребителю за 40 дней, и если от потребителя нет обратной связи, то направляется второе уведомление уже с предупреждением, что через 20 дней поставка газа будет приостановлена.

Если у потребителя ранее был заключен договор с газораспределительной компанией, но он все равно получил уведомление на отключение, в этом случае необходимо еще раз внимательно прочитать договор. Возможно, срок действия договора истек. Также необходимо обратить особое внимание на дату его заключения.

Договор на техническое обслуживание, заключенный до сентября 2017 года необходимо перезаключить. Связано это в первую очередь с тем, что в 2017 году были внесены поправки в Правила №410, после которых, изменился срок проведения обязательного технического обслуживания газового оборудования. Если раньше такое обслуживание проводилось не реже, чем один раз в три года, то с 9 сентября 2017 года собственник обязан проводить ТО ВДГО/ВКГО не реже одного раза в год.

Если договор в порядке, но уведомление на руках, то для разъяснения ситуации необходимо обратиться либо по телефону, указанным в уведомлении, либо направить электронное письмо, заполнив форму обратной связи на сайте компании (ссылка <https://gazprom-lenobl.ru/kontakty/vash-vopros3/>).

На сегодняшний день для того чтобы заключить договор на техническое обслуживание не обязательно приходиться в офис газораспределительной организации, достаточно воспользоваться электронным сервисом и дистанционно оформить заявку на заключение данного договора. Для этого нужно зайти на официальный сайт компании «Газпром газораспределение Ленинградская область» и заполнить необходимую форму с прикреплением, соответствующих документов (ссылка на страницу: https://seo.gazprom-lenobl.ru/?page_id=501).

Все заявки, направленные через электронную форму на официальном сайте компании принимаются и обрабатываются с соблюдением закона о защите персональных данных. После того, как заявка была оформлена, она автоматически попадает в обработку к специалистам. После обработки информации и подготовки договора, сотрудники компании свяжутся по телефону, указанному заявителем и пригласят для подписания и вручения договора на техническое обслуживание.

Газораспределительная компания обращается к потребителям с просьбой помочь своим близким, людям старшего поколения воспользоваться электронным сервисом, чтобы подать заявку на заключение договора вовремя. Большинство пожилых людей, не умеют или не имеют возможности воспользоваться интернетом, а также онлайн-услугами.

Помимо дистанционного сервиса, можно оставить заявку по телефонам, указанным в квитанции или заполнить форму обратной связи (ссылка на страницу: <https://gazprom-lenobl.ru/kontakty/vash-vopros3/>).

Руководствуясь Постановлением Правительства РФ №410, АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» вправе любым доступным законным способом обязать потребителей природного газа (физических лиц) заключить договор на техническое обслуживание газового оборудования. При этом потребители могут самостоятельно выбрать любую специализированную компанию для заключения данного договора.

Газовики обращают особое внимание на то, что отсутствие договора на ТО ВДГО/ВКГО, а также отказ потребителя допустить представителей специализированных газовых компаний к обслуживанию принадлежащего ему газового оборудования, ставит под угрозу не только его личную безопасность, но и безопасность окружающих.

Газовые колонки, плиты и другие подобные приборы относятся к типу взрывопожароопасным агрегатам. Чтобы избежать несчастья, нужно регулярно проверять их состояние. Ответственность за приборы несет потребитель газа, но после заключения договора о техническом обслуживании ВДГО/ВКГО он может не переживать за состояние своего оборудования.

Справка:

При заполнении заявки на заключение договора на ТО ВДГО/ВКГО через официальный сайт компании (www.gazprom-lenobl.ru), потребителю необходимо указать следующие данные:

1. Фамилия, имя, отчество, место жительства и реквизиты основного документа, удостоверяющего личность.
2. Адрес дома, в котором размещено газовое оборудование техническое обслуживание или ремонт которого необходимо осуществить.
3. Перечень оборудования, входящего в состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

4. К заявке (оферте) прилагаются документы:

- копия паспорта заявителя;
- документы, подтверждающие право собственности (пользования) на помещение в многоквартирном доме или домовладение, в котором расположено газоиспользующее оборудование;
- документы, подтверждающие состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования и соответствие входящего в него оборудования нормативным техническим требованиям, предъявляемым к этому оборудованию (технические паспорта, сертификаты соответствия и др.) (при наличии указанных документов);
- документы, содержащие дату опломбирования прибора учета газа изготовителем или организацией, осуществлявшей его последнюю поверку (при наличии указанных документов).



МЫ ЗА ВАШУ БЕЗОПАСНОСТЬ!

ДОГОВОР НА ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВРУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ - ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ



ВНИМАНИЕ! Согласно Постановлению Правительства от 14.05.2013 №410 отсутствие договора на техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования является основанием для **ОТКЛЮЧЕНИЯ ПОДАЧИ ГАЗА.**

НЕ ЗАНИМАЙТЕСЬ САМОВОЛЬНЫМ МОНТАЖЕМ И ПОДКЛЮЧЕНИЕМ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ -



ДОВЕРЯЙТЕ СВОЮ БЕЗОПАСНОСТЬ ТОЛЬКО ПРОФЕССИОНАЛАМ



Своевременно заключайте договоры на техническое обслуживание газового оборудования

Мы выполняем техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Не забывайте своевременно оплачивать проведение технического обслуживания.

Согласно постановлению Правительства № 410 от 14.05.2013 г. отсутствие договора на техническое обслуживание ВДГО может являться основанием для прекращения подачи газа.




Телефон аварийной газовой службы: 04

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

сообщество ВКонтакте

Администрация МО
Город Шлиссельбург



Самое актуальное здесь!

Группа газеты
«Невский Исток»
в социальной сети
ВКонтакте


ВАЖНО**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ШЛИССЕЛЬБУРГА!**

Администрация МО Город Шлиссельбург доводит до вашего сведения, что договорные отношения с организацией МУП «Ритуальные услуги» Кировского муниципального района Ленинградской области на оказание ритуальных услуг и услуг по погребению на территории Преображенского кладбища (МО Город Шлиссельбург) расторгнуты.

В настоящий момент для получения вышеперечисленных услуг необходимо обращаться по телефону: 8 (981) 003-71-71 (ежедневно с 9:00 до 17:00). По всем вопросам, связанным с оказанием ритуальных услуг на территории МО Город Шлиссельбург обращаться в МКУ «Управление городского хозяйства и обеспечения» по телефону: 8 (813-62) 77-752.

В МУП «Городское коммунальное хозяйство» открыта вакансия

ДИРЕКТОРА.

З/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

В МУП «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс» открыта вакансия

ДИРЕКТОРА.

З/п по результатам собеседования. Обращаться в администрацию МО Город Шлиссельбург по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5.

Телефон: 77-752.

▼ **СНИМУ** квартиру, комнату в любом районе.
Тел.: 8-981-806-77-17.

▼ **СДАМ** длительно или посуточно квартиру или комнату, весь Кировский район.
Тел.: 8-931-592-79-77.

▼ **СТРОИТЕЛИ**, кровля, рем. фонд-в, зам. венцы, полы, стены, покраска, смета, замер бесплатно.
Тел.: 8-921-932-76-05, Анатолий.

▼ **ПРОДАМ** уч-к СНТ Липки. 1,5 млн руб.
Тел.: 8 (921) 337-68-62.

Продаём кур-несушек от 120 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. 8-958-100-27-48. сайт: NESUSHKI.RU

Ризлтор
покупка/продажа
оформление недвижимости
8 (921) 337-68-62

СТРАХОВАНИЕ
в
Шлиссельбурге
8 (921) 385-39-32, ул. Луговая, д.3

ПОД СЕНЬЮ МУЗ**Нет милее
земли**

*Я горжусь, что родилась
в России –
Нет милее для меня земли,
Где щемящей осенью
багряной
В небе пролетают журавли,
Где зимой
поют-звонят метели,
И лежат пушистые снега,
Спят под ними
в белых шалях ели –
Сказка эта сердцу дорога.*

*По весне земля
невестой нежной
Смотрит из цветения садов
И волнуется-томится сердце
От волшебных
трелей соловьев.*

*Родники водою ключевую
Напоят всех
страдающих в жару,
И роса
жемчужным ожерельем
Вновь украсит травы поутру.*

*Ширь полей
и неба бесконечность
Облаков задумчивый полет...
Здесь меня
от самого рожденья
За руку земля моя ведёт.*

*Не предам тебя и не оставлю
В радости,
в сомнениях, в беде.
Ты прими любви слова, Россия
Родина одна в моей судьбе!*

**Нина Павловна
СОКОЛОВА**
2 января 2022 г.

**Вступайте в официальные
группы администрации
МО Город
Шлиссельбург в соц.сетях.
ВКонтакте: [https://vk.com/
myshlisselburgofficial](https://vk.com/myshlisselburgofficial)
Telegram-канал:
t.me/admshlisselburg**

ПОМОЩЬ**Работаем на Победу!**

В нашем городе развивается движение и мы приглашаем добровольцев, всех неравнодушных, волонтеров присоединиться к плетению маскировочных сетей для наших бойцов СВО, защитников наших границ!

Маскировочные сети – это одна из важных вещей маскировки в зоне боевых действий. Их изготовлением по всей России и не только, занялись осенью прошлого года, сразу после объявления о мобилизации. Маскировочные сети – это огромный расходный материал. Они горят при обстрелах, рвутся при перемещениях позиций. Поэтому нужны в огромных количествах – километрами!

**Наша команда находится по адресу:
г. Шлиссельбург, ул. Затонная,
д.8 (бывшая школа), этаж 2.**

**Каждый будний день: утро с 11:00 до 14:00;
вечер с 18:00 до 20:30. Выходные: с 11:00 до 14:00.**

Мы всему обучим. Нужны только ваши руки, время и желание помочь. Помощь также необходима и финансовая для приобретения материалов.

Подробности по телефону: 8 (960) 280-94-84, Ольга.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Инф. «НИ»

В рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях Центром компетенций Ленинградской области реализуется проект «45 ключей».

В понедельник, 18 сентября, на Красной площади была запущена работа интерактивной сенсорной панели, с помощью которой можно узнать историю города, посмотреть расположение достопримечательностей на карте,

ознакомиться с расписанием теплоходов в крепость «Орешек», автобусов в Санкт-Петербург, афишей мероприятий и даже прогнозом клева для рыбаков. В инфопанель интегрирован аудиогид, воспользоваться которым можно отсканировав QR-код. Это позволит жителям и гостям города скачать маршрут и пройти по нему, слушая увлекательную информацию об исторических достопримечательностях и памятных местах Шлиссельбурга.

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется Минстроем России в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» по распоряжению президента России Владимира Путина.

Уважаемая Наталья Евгеньевна СИНИЧКИНА!

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемого источника энергии и вдохновения для профессиональных успехов и достижений, реализации самых грандиозных проектов! Пусть в Вашем доме всегда царят мир и согласие, в сердце – доброта, а в делах мудрость и взвешенность.

Хочу пожелать успехов в рабочих моментах, карьере и удачи в личной жизни!

В Вас сочетается отзывчивость к человеческим проблемам и непоколебимость принципов, напористость и дипломатичность. От всей души поздравляю Вас с днём рождения!

Пусть планы реализуются, мечты сбываются, а удача сопутствует во всем!

*Быть начальницей – нелёгкое искусство!
Каждому оно не по плечу!
И сегодня с Вашим днём рожденья
От души поздравить я хочу!*



**Алексей СОПИН, заместитель главы администрации
МО Город Шлиссельбург**

Главный редактор
М.А. Алфимова



УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек».
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78–02197 от 30.10.2020 г. Издается с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.

Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. **Разрешено к прочтению с 16 лет.**

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т./факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 4000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 21.09.2023 г. в 18:00. Распространяется бесплатно.